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РАЗВЛЕЧЕНИЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ ВТОРОЙ МЛАДШЕЙ ГРУППЫ 

«ВОТ ОНО КАКОЕ, НАШЕ ЛЕТО» 

Цель: Формирование у детей знаний о сезонных явлениях живой и неживой природы.  

Задачи: воспитывать внимательность. Действовать по сигналу. Развивать речь и 

логическое мышление. Двигательную активность ребенка и положительную 

эмоциональную атмосферу. 

Материалы: картинки с изображением летнего времени года; изображение солнца; 

цветы из картона желтого, синего и красного цвета; музыка. 

Ход занятия: 

Здравствуйте дети! Какое сейчас время года? (лето). Как вы узнали, что сейчас лето? 

(люди одевают легкую одежду; на улице тепло; на деревьях зеленые листочки и т.д.) 

Лето – это замечательное время года (рассматривание и беседа по картинам с 

изображением летнего времени года). 

А сейчас вам нужно будет отгадать мои загадки.  

1) Ночью спрячется оно – 

Станет во дворе темно. 

Утром снова к нам в оконце 

Бьётся радостное … (солнце) 

2) Это что за желтый мячик 

По лесам за нами скачет. 

Золотит лучом оконце, 

Называют его … (солнце) 

Молодцы! (воспитатель показывает изображение солнца) а где находится солнышко? 

(на небе). Какое оно? (теплое, яркое, большое). Легко ли смотреть на солнце? Почему? 

(оно яркое и светит в глаза). 

Давайте поиграем с вами в игру «Солнышко», чтобы оно нас погрело своими 

лучиками и повеселило. 

Игра «Солнышко» (повторяется 3-4 раза) 

Утро красное пришло, (дети шагают) 

Солнце ясное взошло. (поднимают руки вверх, встают на носочки) 

Стали лучики светить (делают руками «фонарики») 

Малых деток веселить! (Хлопают в ладоши)  

Погрелись на солнышке, а теперь давайте отправимся на летний луг. Посмотрите 

какие красивые цветы расцвели тут (воспитатель заранее раскладывает на дорожке 

цветы). Какого они цвета? (желтые, синие, красные). Цветы рвать нельзя, ими можно 

только любоваться. А прочему нельзя их рвать? (ответы детей). 

Цветы – это еда для многих насекомых. Если мы сорвем все цветочки, то им нечего 

будет кушать. Какие насекомые летают на нашем лугу? (ответы детей). 

Давайте поиграем с вами в игру «Бабочки на цветочном лугу». 

Подвижная игра «Бабочки на цветочном лугу» 

https://www.maam.ru/obrazovanie/babochki


Цель игры: Учить детей ходить и бегать врассыпную, не наталкиваясь друг на друга, 

действовать по сигналу воспитателя, развивать ориентировку в пространстве, закреплять 

знание основных цветов. 

Подготовка игры: Дети стоят на одной стороне площадки. Воспитатель раскладывает 

цветы из желтого, синего и красного картона на полянке.  

Воспитатель: «На нашу поляну прилетели бабочки (дети). А ещё здесь расцвели 

красивые цветы - красные, синие и желтые. Ой, какая красота!» Дети с бабочками бегают 

по площадке и по сигналу воспитателя «Бабочки скорей летите и желтый цветочек 

отыщите» бегут к цветку желтого цвета. Игра повторяется несколько раз, каждый раз 

воспитатель называет цветы разного цвета. 

Какие вы молодцы! Понравилось вам наше занятие? Про какое время год мы 

говорили? В какую игру играли? 


